

### PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN

EN JEREZ: FUERA DE JEREZ  
Un mes . . . . . 3'00 Un mes adelantado . . . 3'50  
Un año . . . . . 36'00 Un año . . . . . 40'00  
Extranjero, año, 80'00

Año A. Número 285 - Sábado 5 de Junio de 1937  
San Pablo, 5 - Jerez de la Frontera - Teléfono 2008.

# ayer

....las gloriosas alas de la Aviación Española, abatieron seis pajarracos rojos: cinco «curtis» y un «rata».

....Jerez se asoció al duelo nacional por la dolorosa pérdida del general Mola, ondeando el pabellón nacional en los edificios públicos y luciendo los balcones colgaduras con crespones negros.

.... los católicos jerezanos solemnizaron brillantemente, la gran fiesta del Corazón Sagrado de Jesús.

## Murió el general Mola camino de la Inmortalidad

Fue un día de victoria cuando la voz potente de Mola resonó en las montañas del Arga y con la secc del tradicionalismo comovió a España; fue en julio cuando el españolismo que existía en su corazón se desbordó y un Viva España dejó de ser el grito delictivo y perseguido para convertirse en exclamación de gloria. Fue una mañana dominiega, cuando Mola, antes que general, español y patriota, se puso al frente de los valientes requetés navarros y en marcha vertiginosa y sin pararse a descansar llegó hasta el mismo Guadarrama, so onando sus crestas por las boinas enarboladas que hababan de fugo del corazón.

Después, sus triunfos se han contado por batallas. Ante su dirección y empuje cedieron pueblos y más pueblos al frente de Guadálajara, y el arrollador movimiento de sus tropas, villas y ciudades de Vizcaya han ido sufriendo a la España nacional; y las colinas, y los cerros, y las abruptas montañas han visto en sus alturas ondear la bandera bicolor que pregonaba a los vientos el heroísmo de unos valientes y el entusiasmo de su general.

Iba camino de Bilbao el jefe de los Ejércitos del Norte, con la seguridad que siempre ponía en sus empresas grandes, y la capital del Nervión esperaba con ansiedad la hora de su liberación, puesto que la mimaba por no causarle destrozos y tener pérdidas. Sentía España como cosa propia, y seguro, y medurado y prudente, sólo daba las batallas cuando la tenedad obligaba a ello le obligaba. ¡Si no pasara en español, cuántos pueblos habrían presenciado sus victorias, pero cuántas vidas estarían en la eternidad!

Ha muerto Mola, en pleno dinamismo, en plena actividad. Sus energías eran para la patria, sus honores para ella, su gloria para España, por eso no pensaba más que en servir y engrandecerla; por eso la vivió siempre con lealtad y en la esgrandecido con espíritu de sacrificio; por eso al verla convertirse en colonia extranjera y perder su tradición, de sus escencias mismas levanto bandera y se como de triunfo.

No podía morir Mola en los campos de batalla, hubiera sido un honor para el enemigo que tal lograra, por eso la Providencia le deparó morir camino de la inmortalidad, volando en los aires, como las águilas de la fama.

Pocos, fuera de sus ejércitos, trataron al general, pero todos le admiraban y querían, y hasta en las conversaciones familiares, adquiría su nombre como un tono de intimidad y a la vez de prestigio. ¡Es que se asociaba con su carácter franco y noble, su forma de ser ponderosa y enérgica! ¡Es, que sabía harmoniar la paternidad y cariño, con la disciplina y seriedad! ¡Es, que lanzaba proclamas e intimidaciones, cuando podía conquistar; y enérgico, cuando conquistaba cuando sus consejos y advertencias no eran atendidos.

No ha visto totalmente su obra completa, pero tiene la seguridad que lo estará. Dios lo ha querido para sí, en esta época de sacrificios, y le ha dejado tan sólo sentir los jirones sobre los que se levanta el Imperio que él tantas veces y a través de sus campañas, desinos y escritos concibió.

Su obra está en pie, la trayectoria de grandeza sigue, los valores de la Patria se van formando. El fue uno de los maestros y sus discípulos continúan. Su mejor triunfo fue haberlo firmado; la mejor gloria de ellos será haber rematado honor a su jefe.

Navarra, la región que oyó su voz de patriota y presenció su gesto de español, quiere que repose junto a los blasones de sus veintitantos sobreros y que los prados esmeraldinos formen la alfombra sepulcral que remate una cruz. España se ha vestido de luto por la muerte de uno de sus príncipes jefes del movimiento salvador, y las colgaduras, en las capitales y pueblos, tocadas con los crespones del dolor, han sido la prueba más patente e inequívoca del cariñoso respeto que por el general sentían.

Cuando en el pasar de los tiempos, desde la Gloria presencie el excelentísimo señor Moia Vidal a su España restablecida y grande, ¡cómo pedirá a Dios por la continuidad y progreso de la obra que él con otros españoles iniciara!

¡¡Era un español y un general!!

HISPÁNICO.

## Biografía del general Mola

Salamanca.—He aquí la biografía del insigne general don Emilio Mola Vidal, que antey murio por España.

Nació en Cuba el año de 1887, de padre español y madre cubana.

Ingresó en la Academia de Infantería el año 1904. Ya en la Academia empezó a destacarse su personalidad, figurando en todo momento como el alumno más aventajado de su promoción.

Surgida la guerra de África en 1909, Emilio Mola peleó y fué voluntario a Marruecos.

Allí se distinguió bien pronto por su serenidad, sangre fría y perspectiva guerrera y especialmente por un valor temerario. Era un militar por todos los conceptos, excelente.

Siempre mandó fuerzas de Regulares.

Su carrera fué rapidísima. Gracias a sus conocimientos y a su bravura evitó la rotura de nuestras líneas.

Después pasó a Larache, siempre a Regulares. Ascendió, pasó al Regimiento de Melilla, y mandó la columna que llevaba su nombre en 1926, con ocasión de las brillantes y exitosas operaciones de Alhucemas.

Ascendido a general de brigada, fué nombrado comandante militar de Larache.

Mostró y perfeccionó el Ejército colonial.

Caida la Dictadura y llegado al Poder el general don Dámaso Bertrán, fué designado director general de Seguridad, donde realizó una fuerte, organizada y eficaz labor.

Fuó herido dos veces y alcanzó muchas condecoraciones.

Por méritos de guerra alcanzó los grados de capitán, comandante, coronel y general de brigada.

Después del desastre de Annual en 1920, actuó valientemente, ganando para él y para los Regulares de Ceuta la Medalla Militar.

En 1924, con ocasión del levantamiento del Rif, escribió la página gloriosa de Dar Akeba.

Llegada la República, como era un hombre que en todo momento había cumplido con su deber de militar y de caballero español, fué perseguido duramente, a pesar de haber sido suseito libre y totalmente por los Tribunales, pasando a la reserva.

El triunfo de las elecciones de Noviembre de 1933, le reintegró al servicio.

En Agosto de 1935, siendo ministro de la Guerra el señor Gil Robles, se designó al general Mola para jefe de las fuerzas militares de Marruecos, en cuyo puesto desarrolló una magnífica y fecunda labor.

En Febrero, cuando triunfó el Frente Popular, se le destinó a Pamplona.

La labor del general Mola en el Movimiento nacional no hay necesidad de recordársela a ninguno de los españoles.

El paso de sus columnas por Somosierra y Guadarrama no lo olvidará jamás España.

Sobre la marcha de su ejército sobre Bilbao, los mejores y más notables críticos militares de Europa consideraban al general Mola como uno de los mejores técnicos del Mundo.

Los críticos militares de más enjundia le afirman como el estratega más agudo de su tiempo.

Entre los libros escritos por el insigne general, figuran: «El pasado, Azña y el porvenir», «Lo que yo supe» y «El derribamiento de la Monarquía».



ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA  
DEL EXCELENTISIMO SEÑOR

## D. EMILIO MOLA VIDAL

General Jefe de los Ejércitos del Norte

Que dió su vida por Dios y por su Patria  
el día 3 del corriente

### R. I. P. A.

El Excmo. Sr. Comandante Militar de esta plaza,

INVITA al pueblo de Jerez a asistir al solemne funeral que en sufragio del alma del glorioso soldado de España se celebrará en la Iglesia de Nuestra Patrona la Santísima Virgen de la Merced el próximo lunes, 7 del corriente, a las once de la mañana, por cuyo acto de piedad le quedará reconocido.

Hay una parte de España en poder del marxismo. En ese trozo de la Patria viven miles de españoles que sufren torturas en el alma y en el cuerpo. Son tan dignos como tú y, desde luego, más dignos de lástima que nosotros. No puedes hacer por ellos nada directamente. Pero el dinero que TIRAS a diario podrías invertirlo en ayudar a la guerra.

desido de este ataque, más seguro que nunca de sí mismo.

A la salida de su conversación con el general Varela los correspondientes extranjeros pudieron presenciar en Segovia el magnífico espectáculo del combate aéreo, en el que una vez más se ha cubierto de gloria la Aviación española.

Hacia las tres de la tarde ha comenzado a sonar la sirena de alarma en Segovia.

Gran victoria en el aire  
Tres escuadrillas de bombardeo han dibujado una curva sobre la sierra y vienen sobre la ciudad.

Cuando se acercan se ve que son biplanos «Douglas», rojos.

Estos no han podido resistir el ataque tan rápido y tan directo y se ha visto sembrado el desconcierto en sus filas.

Apresuradamente cogen de nuevo la dirección de la sierra y los nueve o doce ratas rusos que protegen la marcha de los bombarderos intentan cerrar el paso a nuestros cazas.

Intuí el empuje, pues nuestros aviadores buscan a su presa allí donde se encuentra.

El espectáculo de la lucha que se ha desarrollado frente a Segovia ha sido maravilloso, pues la marcha de los aparatos destacaba sobre las nubes blancas del fondo de la sierra, como sobre una pantalla.

En los veinte minutos que ha durado la batalla se ha visto que nuestra aviación ha mantenido con una agilidad admirable y un valor extraordinario el dominio y la iniciativa de la lucha.

Se han visto ataques directos, caldos en barrera, escapadas maravillosas de nuestros aviones de caza.

Poco a poco la lucha es llevada sobre la montaña, pues los aviones rojos no quieren aventurarse sobre el territorio nacional.

Como emoción extraordinaria hemos visto caer cinco aviones.

Apresuradamente echando humo negro como una estela.

La lucha se concreta al fin sobre la sierra.

Quince aviones rojos han caído derribados por la maniobra superior de técnica, de valor y de arrojo de nuestros cazas.

El general Varela ha hecho destacar la actuación verdaderamente heroica de nuestras tropas, tanto en este sector inmediato a Segovia, donde puede decirse que unos tres mil hombres han conseguido rechazar el ataque de quince mil asaltantes, como en el resto de la División, donde la acción de los rojos ha sido a base de artillería.

En el Alto de Lón y zona de Guadarrama intentó ayer el enemigo su asalto a la posición de Cabeza Lijir, inferior en intensidad al de la Granja, que fué también rechazado, ocasionándole grandes pérdidas.

En Robledo y en Navas continuó el enemigo en su actuación criminal de bombardear por la artillería a la población, causando algún daño en los edificios.

El ataque vencido  
A preguntas de algunos periodistas el general Varela dijo que consideraba el ataque definitivamente vencido, pues ya en el día de hoy había decido mucho en su intención y el quebranto sufrido por las fuerzas de los rojos hace que en mucho tiempo no puedan actuar en este sector.

En cambio, el Ejército nacional de la División de Avila ha salido enarrollado en este ataque.

## La opinión de Varela sobre la ofensiva roja en Guadarrama. La lucha aérea desde Avila

Salamanca 3.—El general Varela que manda las fuerzas que operan en la División de Avila, ha recibido hoy en su cuartel general a un grupo de correspondientes extranjeros que recorren los frentes en que ha tenido lugar el ataque de estos días.

El general ha hecho sobre el mapa una completa exposición de las operaciones que se realizan en el sector de la sierra.

El día 29 del mes pasado se pudo prever la seguridad del ataque, pues el movimiento de fuerzas por el lado rojo había prever este frente, inmovilizado durante el invierno por la nieve, entraría en acción en fecha muy inmediata.

El ataque rojo que comenzó el día 30, afectó, en realidad, a toda la línea de la División de Avila, desde las posiciones extremas en Navascerada hasta las inmediatas a la División reforzada de Madrid, en el sector de Robledo de Chavelas; pero el mayor esfuerzo de los rojos se concretó en las inmediaciones de Segovia, en frente a las tres posiciones nuestras que cierran la capital.

Estas posiciones son La Granja, la de Matabuyes y la de Cabeza Grande.

15.000 hombres en 30 kilómetros

Los rojos avanzaban con grandes masas a manera de olas y nuestras fuerzas les dejaron acercarse hasta la mitad de la ladera y allí primero por una cortina de ametralladoras y luego en un brillante ataque que son grandes de mano, fué hecha la avalancha roja.

La situación del terreno ayuda mucho a comprender los propósitos del ataque marxista.

El objetivo indudable era la conquista de Segovia en su afán de compensar de alguna manera ante su gente la caída de Bilbao, que en las zonas rojas se reconoce inminente y fué escogido el sector de Segovia en atención a que en la sierra ellos dominan aún las posiciones de Navascerada que son un magnífico observatorio sobre esta vertiente.

Se calcula que en el frente cercano a Segovia el enemigo concentró cerca de quince mil hombres.

En el ataque más fuerte, que fué el día 31, sobre la posición de Cabeza Grande, marchaba en cabeza la llamada Brigada Roja de Durán, formada casi totalmente por elementos comunistas y como refuerzo llevaba en retaguardia una de las tres Brigadas Instruccionales que han operado en este ataque.

Con esfuerzo supremo España será Imperio. A Franco, realizador victorioso de esta Santa Cruzada, debes tu adhesión incondicional.

# - MOLA -

General: ¡has cumplido tu deber!  
Sobre la cruz del aeroplano roto se derrama tu sangre generosa, y España rescatada en alto precio vuelve a sentir el pulso de la raza. Mañana, cuando, hoguera del espíritu, en tu gloria sin sombras resplandezcas, el Mundo, en gratitud al sacrificio, bendecirá el recuerdo de tu nombre.

¡Presente, General! Esta aureola de claridad que nimba a nuestra Patria por vuestro temple de guerreros férreos, los siglos no podrán oscurecer. Y tú, Mola serás norma y mandato. General: ¡has cumplido tu deber!

JUAN MIGUEL POMAR.

## Un Decreto del Generalísimo El aprovechamiento de la cosecha, función primordial del momento

Salamanca.—El Generalísimo ha firmado un decreto número doscientos sesenta y nueve del nuevo Estado, relativo a la recolección agrícola que ha de comenzar en estos días. Dos razones lo motivan, una, permanentemente, la riqueza que para España representan los productos de la tierra próximos a cosecharse. Otra, circunstancial, la necesidad de sustituir y compensar los brazos ausentes del campo, en el servicio armado de la patria.

Solemnemente el decreto proclama la obra de utilidad nacional, la recolección de la próxima cosecha, lo que significa que a su acertada y rápida realización ha de ser supeditado cualquier interés individual.

Y también que el órgano competente del Estado habrá de dictar las normas a que la recolección ha de ajustarse. Normas que logren el servicio del supremo interés nacional.

En cumplimiento del decreto la Junta Técnica del Estado ha dictado una orden que llena plenamente las necesidades que aquí se señalan.

La cosecha ha de estar a cubierto en lo posible de todo riesgo.

El voluntario de la tentativa de destrucción o de reducir los medios de recolectar, es considerado como delito de rebelión y castigado según el Código de Justicia Militar.

El involuntario, mediante una serie de medidas preventivas tendentes a evitar el más grave peligro de la cosecha varamlega: el fuego.

La faena agrícola ocupará ahora lugar preferente.

Se suspenderá todo otro trabajo donde el obrero del campo esté empleado, si la detención no supone quebranto para la salud pública o impedimento para satisfacer necesidades militares.

La parte más completa e interesante de la orden es aquella directamente encaminada a lograr el total aprovechamiento y la rápida recolección de la cosecha.

Se deroga todo precepto oficial o concreto particular que directa o indirectamente limite el aprovechamiento o retrase la recolección.

Porque fueron dictados o establecidos, claro está, concibiendo a una sociedad dividida en clases o dividida en cualquier interés individual.

El sistema de compartimento de términos municipales, demarcaciones provinciales se borrará también.

No hay otra unidad que la acción.

Los Ayuntamientos podrán organizar una movilización de personal y un servicio de prestación de mano de obra y ganado existentes en su término y habrán de facilitar a los Ayuntamientos colindantes cuando hayan cubierto las necesidades de su jurisdicción y advertirán la falta de medios en los vecinos.

Con el mismo espíritu las autoridades de todas clases facilitarán el traslado de obreros y material agrícola de localidad a localidad y de provincia a provincia.

Decreto y orden responden a un soecepto permanente de lo que es la riqueza agrícola y atienden a la necesidad de la hora en que vivimos.

## COMANDANCIA MILITAR

—o—

En el día de hoy he recibido la visita de la señora presidenta y damas de la Cruz Roja de Málaga, las cuales me han expuesto su resolución de organizar un Hospital ambulante en la primera línea del frente, para socorrer en el campo de batalla a los heridos que necesitan ser más urgentemente atendidos.

Los que conocemos esta necesidad, no podemos menos de apoyar esta hermosa idea de unas españolas que, sintiendo antes que nada la idea de Patria, lo dejan todo exponiendo sus vidas para procurar salvar las de los que luchan.

Por mediación de estas líneas, hago una invitación a todos los jerezanos para que den una vez más pruebas de su generosidad y patriotismo ayudando a tan humanitarias faenas.

En esta Comandancia se recibirán los donativos, rogando se hagan efectivos antes del 10 del corriente.

El Comandante Militar, Salvador de Arizón.

Anúnciese en "AYER" diario informativo de la mañana

Suscripción para el acorazado "España"

Recaudado en la Depositaria Municipal

|   |                 |
|---|-----------------|
| Suma anterior . . . . .                         | 3 560 30        |
| Sra. Pepita Gil Navarro . . . . .               | 5 00            |
| Don Juan Torres Gómez . . . . .                 | 15 00           |
| Don Eusebio del Hoyo . . . . .                  | 50 00           |
| Don Mateo González Noriega . . . . .            | 10 00           |
| Don Manuel Mariscal Gilrón . . . . .            | 3 00            |
| Don Diego Ilescas López . . . . .               | 5 00            |
| Abastecedores de leche . . . . .                | 15 00           |
| Don José P. Salsedo . . . . .                   | 5 00            |
| Don Antonio P. Barba . . . . .                  | 2 00            |
| Don José P. Barba . . . . .                     | 2 00            |
| Don Gabriel Romero Baeza . . . . .              | 10 00           |
| Don José Olmo Pineda . . . . .                  | 10 00           |
| Don José González Crespo . . . . .              | 10 00           |
| Don Juan Alonso Puerta . . . . .                | 10 00           |
| D. Francisco Espinosa de los Monteros . . . . . | 25 00           |
| Don Miguel Cala . . . . .                       | 25 00           |
| Don Agustín Corrales . . . . .                  | 25 00           |
| Obreros de víñ. El Barco . . . . .              | 34 00           |
| <b>Total . . . . .</b>                          | <b>3 811 60</b> |

El Depositario

## Notas Militares

«Boletín Oficial del Estado». Burgos de 31 de Mayo de 1937. Número 223.

Jefes Provinciales de Milicias

Los jefes provinciales militares de Milicias que se nombran en virtud de lo dispuesto en el Decreto número 272, así como las fuerzas a sus órdenes, guardará, en relación con los gobernadores militares o comandantes militares, las dependencias inherentes a su calidad de jefes militares y unidades armadas que radicaran en el territorio de su jurisdicción, sin perder por ello la que sobre dichas fuerzas tiene el general jefe de la Milicia Nacional, en relación con su organización e instrucción.

Burgos, 28 de Mayo de 1937.—El general jefe, German Gil Yuste.

### El Corpus dominicano

En virtud del privilegio concedido a la Orden de Predicadores el día seis de junio se celebrará en la iglesia de Santo Domingo, dicha solemnidad.

A las ocho de la mañana misa de Comunion general para los cofrades del Rosario y de más fieles.

Terminada la misa exposición de S. D. M. que durará todo el día por estar en esta iglesia el jubileo Circular.

A las ocho en punto de la tarde ejercicio del mes de junio y del Rosario, y plática por el R. P. Fr. Tomás Alorco.

A continuación se tiene procesión del Santísimo y visita de altares.

Se encarece la asistencia de todos los fieles amantes de la Eucaristía, especialmente de los que pertenecen a la Cofradía del Rosario y de más Cofradías y Asociaciones establecidas en la citada iglesia.

### PÉRDIDA

De un perro de agua negro, con el pecho blanco y con medio cuerpo pelado.

Se gratificará a quien lo entregue en Angel Mayo, 19.

### Notas de la Alcaldía

#### TELEGRAMA DE PE SAME

En el Ayuntamiento nos fué facilitada copia del telegrama que el alcalde señor don Juan había enviado al jefe del Estado Generalísimo Franco con motivo de la dolorosa pérdida del glorioso general Moia.

Dice así el despacho de referencia: «Salamanca, Generalísimo Franco»

«Cuando para la inmortalidad el general Moia, queda su aliento espiritual vivificado firme convicción triunfo sagrada causa nacional.

El pueblo de Jerez condoliéndose de la partida del javiero, lo considera presente.—Juan J. del Junco, alcalde».

En el balcón principal de las Casas Conciliares, fué ondeada a media asta la gloriosa bandera roja y guald.

#### PRACTICAS DE TIRO

En el día de hoy de ocho a once de la mañana, efectuaron ejercicio de tiro en el campo de San Dionisio, las fuerzas del Depósito de Reserva y Doma.

#### PARA LAS COCINAS ECONOMICAS

En el día de ayer fueron enviados a las Cocinas Económicas del Salvador y San Vicente, cuatro kilogramos de carne de vaca, cuatro de cebra y cinco de cerdo.

#### CUMPLIMENTANDO AL NUEVO ALCALDE

En el día de ayer cumplimentaron al alcalde, señor don Juan y Reyes, los señores siguientes:

Don Andrés de Gomar Manzorro, don Manuel Rodríguez Romero, don Francisco Rubio, don Federico de Montarés Llanas, comisario de la

### - Lecturas para el soldado -

Bajo el patronato de la excelentísima señora e posa del Generalísimo excelentísimo señor General Franco se ha creado la obra «Lecturas para el soldado».

Todo buen español debe contribuir a tan humanitaria obra aportando el mayor número posible de libros y revistas. Las obras serán remitidas a las Jefaturas provinciales de los Gobiernos Civiles.

En Jerez se entregarán en la Emisora «Radio Jerez», Oficina del Jefe-Delegado de Censura de prensa.

### MAQUINARIA AGRÍCOLA

Se vende baatísima

Trilladora fij. Ruston 4 y 1 1/2 pies

Y

Locomóvil de vapor Calyton y Shuttewoth

Dirigirse al Apartado de Correos 64

JEREZ DE LA FRONTERA

## Casa Palacio

Fábrica de Losetas de Cemento y Piedra Artificial

Artículos sanitarios — Bañeras — Lavabos — Bidets — Inodoros — Calentadores — Duchas — Aceosarios — Asulejos de todas clases — Zócalos de dibujos — Alicatado de azulejos finos para cuartos de baño — Materiales de construcción — Instalaciones de calefacción IDEAL CLASSIC — Proyectos y presupuestos gratis

Exposición y Oficina: Plaza Primo de Rivera, 1. Teléfono 1251. Fábrica y Oficinas: Calle Sor Eulalia, 40, 45 y 47. Teléfono 1274.

JEREZ DE LA FRONTERA

**Imperial Toledo**  
Vino de Heroes  
González Byass y C.ª Jerez de la Frontera

### Carpeta Taurina

#### Triunfo de Sánchez Mejías y Juanito Belmonte en Cáceres

El pasado domingo se celebró en la capital extremeña una corrida patriótica a beneficio de la Falange Española Tradicionalista y de las JONS.

¡Buena tarde de toros! Mediana la corrida se interpretaron los himnos de Falange y el Orfeón y el público puesto en pé en tendidos y gradas y los toreros en el ruedo, saludaron con la mano extendida presentando este momento un bello espectáculo, que terminó con los gritos de «¡Viva Franco! ¡Arriba España!»

Este triunfo lo plensan repetir Sánchez Mejías y Juanito Belmonte, en la próxima novillada a beneficio de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, del día 20 del actual, en nuestro circo taurino. Si no, al tiempo

#### TOROS EN JEREZ

Ya hemos anunciado que el próximo domingo 20 del actual se celebrará en nuestra plaza de toros un magno acontecimiento taurino.

La estupenda novillada, cuyos beneficios se destinan a la Falange Española Tradicionalista y de las JONS, estará rodeada de toda clase de felicidades, que oportunamente daremos a conocer

Por hoy, sólo diremos el cartel, que es el siguiente: Seis magníficos novillos toros; tres del marqués de Villamarta y otros tres de don Juan Pedro de Domecq.

Matadores: José Ignacio Sánchez Mejías y Juanita Belmonte (mexico a mano)

Márquez de banderillo primero y arrancó ovaciones formidables, por que banderilleó como él sabe hacerlo.

José Ignacio Sánchez Mejías y Juanito Belmonte, dieron también una gran tarde de toros. Los dos obliquillos se apoderaron del público en cuanto desplegaron el capote. Hicieron de todo, verdaderas locuras con capote y muleta, todo les salió bien, todo te lo ovacionaron justamente y los dos jóvenes artistas se cansaron de saludar a las muchas felicitaciones de entusiasmo de grado.

Es una pareja ideal, con la que los empresarios encontrarán un verdadero filón. Para qué vamos a reñir con labor, si con decir que se hartaron toreando y el público cada vez aplaudía con más frenesí. Mataron de manera irreprochable sus novillos y salieron en hombros.

Unos y otros corrieron orejas, rabos y hasta una pata, que triunfalmente exhibió Juanito Belmonte.

Merece resgón aparte, la ganadería de don Julián Calvo (antes Albacerrás) que mandó un magnífico lote de toros que pusieron muy alta la divisa y con ella la ganadería de la tierra (que en Moratja se crían estos bravísimos toros de lidia).

Durante los días 10 y 14 de los corrientes tendrá lugar y según orden del excelentísimo señor comandante general del Departamento Militar de Cádiz, la concentración en el Negociado de Movilización del Ayuntamiento de Jerez correspondientes a los inscritos marítimos de los reemplazos de 1933 y 1937 que pertenecen a las Comandancias de Málaga, Huelva y Sevilla.

El día 10 se efectuarán los de Huelva y Sevilla y el día 14 los de Málaga.

En Doctrina núm. 8 arriendo local accesorio con instalación completa, adecuada para despacho de frutas o cosa análoga. Informes: M. G. B.—Sagasta, 49.

### VINOS DE MESA CORRALES

TINTOS Y BLANCOS PRIETA, 9. Servicio a domicilio. Teléfono 1410

### Teatro Villamarta

Temporada de verano Hoy sábado PROGRAMA DOBLE

El príncipe gondolero

Y El asesino invisible

Opereta y drama policíaco; dos géneros de cine completamente distintos, pero bien arraigados en los gustos del público, forman el doble programa de hoy.

En la primera, Roberto Rey y Rita Moreno, son los actores de la divertidísima trama e intérpretes de popularizadas canciones. En la segunda, la intriga y la emoción fueron los factores más importantes de su éxito.

#### — MAÑANA —

### Mamá se casa

Almendra sigue enviando películas de gran mérito, excoencia más marcada al cabo en la presente temporada, en que cada film ha sido un completo éxito.

«La Novena Sinfonía», «El Estudiante mandingo», «Vale real» y «Procesado de mi vida», son vienen por bando se trata de una verdadera selección.

Visto mañana con el quinto estreno: «Mamá se casa», comedia que es una delicia de fiatura y buen gusto, cuyas primicias en Andalucía se ha concedido a nuestro Villamarta

Lo que ha dado a ganar Pascual Márquez el día de su alternativa

Los beneficios obtenidos en la corrida extraordinaria que, organizada por el Ayuntamiento, se celebró el día del Corpus, y en la que tomó la alternativa Pascual Márquez, se eleva a la importante cifra de 85 740 45 pesetas, de las que deducidas las 8 000 pesetas que se entregaron por disposición de sus donantes, los señores de Pablo Romero, a nuestro Jefe general, hace un líquido de 77 740 45 pesetas.

Además se han pagado en concepto de honorarios, propaganda, etcétera, cerca de 50 000 pesetas.

Los justificantes se encuentran en la secretaría Pro-Influencia, a cuyo beneficiario era la corrida, en el Ayuntamiento de Sevilla.

### En Radio Cádiz

En la emisora de Radio Cádiz pronunció una patriótica e interesante conferencia, nuestro particular y querido amigo y colaborador «Hispanico», teniendo por espacio de media hora abortos a los radiotelevisores que celebraron muchísimo la charla escuchada.

La prensa de la veleta capital de diez elogios al meritorio trabajo llevado a cabo, felicitándole por ello y por su magistral exposición.

Nos sumamos a los mismos y nos abstenemos de todo comentario por ser ya conocido el disertante de nuestros lectores.

### SE ALQUILA

un piso principal en la calle Medina. Informarán en esta Administración y el teléfono 1659.

### Telegrama recibido, del Encargado de Negocios de Italia en Salamanca, por el Jefe local de F. E. T. y de las J. O. N. S.

El presidente de la Comisión Integradora Local de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S., cursó ayer el telegrama que reproducimos a continuación: «A. S. E. el Generalísimo Franco. Falange envía a V. E. expresión inmensa pesar ante pérdida tan irreparable general Moia que llora en España liberada, y grita: General Moia, ¡Presente! ¡Saludo a Franco! ¡Arriba España! El presidente, Ricardo González».

### ECOS DE "AYER"

En los exámenes que se vienen celebrando en nuestro Instituto Nacional de Segunda Enseñanza, ha terminado el quinto año del Bachillerato, tres brillantísimos ejercicios la encantadora señorita María Luisa de Abia María, a quien el tribunal examinador hubo de conceder matrículas de Honor en todas las asignaturas.

Al felicitar a tan aventajada joven por este destacado éxito, hacemos extensiva nuestra felicitación a su padre, nuestro buen amigo, el digno director de esta Susursal del Banco de España, don Narciso de Abia que une a las satisfacciones experimentadas en estos días, el grato suceso que, con el mayor gusto, dejamos consignado.

Ayer celebró su fiesta onomástica la bella señora doña Emma Abad, esposa de nuestro buen amigo, el profesor veterinario don Guillermo Muñoz Custodio.

A las muchas felicitaciones que recibió, una la nuestra muy expresiva.

La encantadora señorita Purificación Martínez Campaña, alumna pensionada por el excelentísimo Ayuntamiento que empieza a ser una estudiante desahogada, ha aprobado las siete asignaturas del primer año del Bachillerato, con otras tantas calificaciones de sobresaliente.

Reciba nuestra cariñosa felicitación extensiva a sus padres nuestros, es llamado convecina los señores de Martínez Campaña (don José) y a su padrino el jefe del Negociado de Quintas del Ayuntamiento, don Agustín Martínez Carmelo.

Señalamos la indisposición del gestor del Excelentísimo Ayuntamiento don José Izquierdo Flores.

Celebraremos muy de veras obsequios una pronta y total curación.

Con brillantes calificaciones ha obtenido el título de Bachiller, el apreciable joven don Manuel Puerto Chacón, hijo de nuestro estimado amigo el digno director de la Casa de Socorro, don Manuel Puerto Caldera.

Una bella hermanita del primero, Mariquita del Carmen, ha alcanzado también destacadas notas en todas las asignaturas del cuarto año del Bachillerato.

Nuestra enhorabuena a los aventajados alumnos que hacemos extensiva a sus señores padres.

Confortada con los Santos Sacramentos, dejó de existir ayer a la temprana edad de veintidós años, la apreciable señorita María de la Concepción del Perpetuo Socorro Ordóñez y Letrán, dejando sumidos en el mayor desconuelo a todos los suyos.

A las cinco de la tarde de hoy será transportado el cadáver a la necrópolis, donde recibirá sepultura católica.

Descanse en paz el alma de la ma lograda joven y reciban nuestro pésame más sentido sus atribulados padres, hermanos y demás familia doliente.

En los exámenes celebrados en nuestro Instituto ha terminado el Bachillerato con calificaciones tan brillantes como cuatro Sobresalientes y tres Matrículas de Honor, el distinguido joven don Ricardo Pérez de Solero y Escala, hijo de nuestro querido amigo el activo jefe del departamento de propaganda de la importante casa exportadora de vinos, «González Byass y C.ª», don Luis Pérez Solero y Ac bedo.

Nuestra enhorabuena al aventajado alumno, que hacemos extensiva a sus padres.

No obstante haber expirado el plazo que señalaba la orden de 8 de Mayo próximo pasado, hasta nuevo aviso continuará esta Sucursal admitiendo en concepto de depósito por cuenta del Estado, o para su venta, las partidas de oro que se presenten.

### BANCO DE ESPAÑA

¿Necesita Ud. un servicio de AUTOMOVIL económico o de siete plazas?

Pues marque el teléfono número 2097

Informarán en General Franco, 40 SERVICIO PERMANENTE

### SE ALQUILA

piso y accesorio en la calle Doña Blanca número 12. Razón: En la calle General Sánchez Mira número 14.

### MACHARNUDO FINO INOCENTE

A. R. Valdespino y Hermano Agente en Jerez: CARLOS BARBUENA RODRIGUEZ

### PELUQUERIA DE SEÑORAS AYALA

GRANDES REBAJAS... NOTA DE PRECIOS

Ondulación Marcel o al agua . . . 300 Ptas. Lavado de cabeza . . . 150 Corte de pelo . . . 150 Servicio completo de corte, lavado y ondulación . . . 500

Ondulación permanente completa, todo incluido, doce pesetas

Tinte las mejores marcas a precios convencionales. NOTA.—Queda suprimido el tomar horas. PEREZ GALDOS, 10.—TELEFONO, 1947.

### VENDO

casa propia para labrador o establecer una pequeña industria, con garage, patio amplio y local interior con un segundo patio, situada a 150 metros de la Plaza Reyes Católicos.

Informar: JOSE TOCON AYALA SAN MIGUEL número 17 - JEREZ - Teléfono 1263



Sucesos locales

UN CHOFER MAL EDUCADO

El guardia municipal Manuel Gómez detuvo a Modesto Picon Pérez, vecino de calle Asta número 4, conductor del automóvil SE-11.606, por negarse a detener dicho vehículo que conducía por la calle José Antonio Primo de Rivera, al desfilar una manifestación patriótica, dando muestras de encontrarse en estado de embriaguez.

OTRA «PERRERIA»

El guardia municipal Juan García González da conocimiento de haber sido asistido en la Casa de Socorro de la calle Alvar Núñez, de mordeadura causada en la pierna izquierda, el niño de cinco años Manuel Pérez Hortas, vecino de Alvar López, 10. Dicha lesión se la causó un perro propiedad de Carmen García y García, que habita en la casa número 3, de la última de las expresadas vías.

El animalito fue llevado para su observación al Parque Antifrástico.

LOS CHIQUILLOS MALOS

Denuncia a sus jefes el guardia municipal Domingo Gago, que sorprendió causando daños en los jardines de la plaza de Belén, a los niños Manuel Cazalla Barba, de ocho años y José Reina Rodríguez, de nueve, domiciliados en San Honorio, 2 y Moral, 9, respectivamente.

RECLAMADAS

La guardia municipal ha detenido a Carmen Martín Fernández y Gabriela Ortega Cardoso, vecinas de calle Pozuelo (posada de la Gloria) y Acebuche, 12, respectivamente, que estaban reclamadas por la autoridad competente.

ROSARIO, NO INSULTES

El guardia municipal de la sección nocturna Miguel Mota traslada denuncia que le formularon José Prieto López y su esposa Sebastiana Morales, domiciliados en calle Martín Fernández, 4, de que constantemente son insultados por Rosario de la Rosa Moreno, de la misma vecindad.

LOS NIÑOS QUE ROMPEN LAS LAMPARAS

El guardia municipal Juan Vega, fué requerido por el operario de la Fabrica de Electricidad Manuel Martínez García, para que precenciase la colocación de nueva lámpara en la calle Hospicio, por encontrarse rota la que había.

Practicadas diligencias por el expresado funcionario resultó ser autor de ese hecho Juan Rubiales López, de quince años, vecino de calle Sevilla, 18.

Tales manifestaciones las hicieron los jóvenes Antonio Hita Chacón, Antonio Pérez Lebato y Manuel Mariáez Vilariño, todos de catorce años, vecindados en el recreo «Villa Algeciras» de la Avenida de América y calle Sevilla, 39 y 41, respectivamente.

PASTOREO ABUSIVO

Los guardias municipales de la sección rural Alonso Aguilar y Pe-

dro García, trasladan denuncia que les formuló don José Cosío Izaguirre, que habita en la finca denominada «Villa Josefa», en el pago de «Picañueñas» que en sembrado de vena que allí posee, había sorprendido causando daños, una res de ganado vacuno de la pertenencia de Antonio Verano Herrera, que vive en el Pozo de la Vibora. Cita como testigo a Cristóbal Pérez Domínguez, que reside en la finca del denunciante.

ACCIDENTES DEL TRABAJO

Carados en la Casa de Socorro de la calle Alvar Núñez: Juan Porto Hernández, 39 años, Cuatro Jueves 10, herida laica en el pulgar de la mano derecha; leve. Patrono: «La Valenciana».

—Juan Ordóñez Letrán, 18 años, San Cristóbal 16, contusión y erosiones en el sodo izquierdo y en distintas partes del cuerpo; leve. Patronos: Sres. González Byasa y Compañía.

LOS PERRITOS

En el mismo centro fué asistido Manuel Collantes Porriá, de 10 años, vecino de Esteros, 5, que en Reventón de Quintos fué acometido por un perro, que le causó erosiones en la región glútea derecha.

Radio - Jerez

PROGRAMA PARA HOY

DIA 5 DE JUNIO

De 16 a 17

Copias y requiebros, pasodoble; Un fada mariposa, milonga; La chica de Munich, vals; El Congreso se diluente; María la tempranica, dúo; Córdoba, Albéniz; O terra adido, Verdi; A las 13,30 Noticias de prensa; Sinfonía, Corelli; Marcha fúnebre de una marioneta, Gounod; Cúlpalo a un par de ojos castaños, fox; Vida amarga, tango.

De 16 y 50 a 17

Soleá, pasodoble; El black bottom, fox; Promesas de mujer, danzón; Las dos princesas, vals; Copias del burrito; Una noche de amor, vals; Pobre buyero, tango; A las 16 Noticias de prensa; Piñero y y, Juan R. Jiménez, por Pedro P. Cordero; El juramento, fragmento; Valenciana, danza; Baile del siglo XVIII; Reposada húngara núm 6; El Meñis Haendel; Fragmento de Doña Francisquita; R goletto, cuarteto; Música de baile.

De 17 a 18

Gitana de Albalcín, pasodoble; Que tú fueras solo mía, columbiana; Gayota Luis XIII, Galimberti; María la Tempranica, fragmento; La vida breve, canz; La Artesiana, intermedio; Marcha de los soldaditos de plomo, Pierné; Me parece que me estoy enamorando, fox; Compadrón, tango; La canción del olvido, selección; Olge, olge, fragmentos.

A las 22 retransmisión de la charla del excentrismo señor general don Gonzalo Queipo de Llano

SECCION OFICIAL

D. JUAN J. DEL JUNCO Y REYES,

Alcalde de esta ciudad,

Hago saber:

Que en el «Boletín Oficial» de la provincia, correspondiente al día 2 del actual, se inserta la siguiente Orden de la Presidencia de la Junta Técnica del Estado:

«Para cumplimiento de lo dispuesto en Decreto número 279, de fecha 25 del actual, sobre recolección de la próxima cosecha, ordeno:

Artículo 1.º Todas las operaciones o faenas integrantes de la recolección de la próxima cosecha de cereales y leguminosas, tendrán carácter preferente sobre cualquier otro trabajo de orden rural, que no sea el de industrias o tareas relacionadas con necesidades de orden militar.

Art. 2.º Para facilitar la reunión del mayor número de brazos y elementos útiles para el trabajo en el campo, se suspenderán en los pueblos las obras que se están realizando, y que impliquen o estén dando ocupación a jornaleros agrícolas, o de otra clase capaces de realizar las tareas propias de la recolección de cosechas y siempre que esta suspensión no implique quebranto para la salud pública o impedimento para satisfacer necesidades militares.

Art. 3.º Por las Autoridades de todas clases se darán, dentro de sus medios y respectivas jurisdicciones, las máximas facilidades para el traslado de obreros y mobiliario de recolección de una a otra localidad o provincia, para compensar entre sí la falta de usos o de otros que pudieran sentirse, estableciendo a tal

efecto la debida conexión de informes, estadísticas y servicios.

Art. 4.º No serán aplicables a las faenas de recolección aquellas bases o condiciones de trabajo, particular u oficialmente adoptadas, como prohibición de destajos, empleo de máquinas, cesión o alquiler de éstas, etc., que directa o indirectamente produzcan limitaciones y retrasos en la marcha de la recolección y en el total aprovechamiento de la cosecha en pie.

A tal efecto, los alcaldes procurarán se intensifique el empleo de maquinaria para la práctica de la recolección, no consintiendo que deje de utilizarse ninguna de la existente en su término, y procurando se faciliten en arriendo a cuantos lo necesitan, una vez que sus dueños respectivos hayan ultimado sus propias faenas.

Art. 5.º Si a pesar de lo indicado en los apartados anteriores, y en cuantos otros casos, cuales asaqueos durante la denominación marxista en una determinada finca o poblado; cesión al Estado o recusa por éste de máquinas, ganado, medios de transporte y demás de recolección; ausencia obligada o voluntaria de brazos para defensa de la Patria y similares circunstancias por las que las explotaciones agrícolas y canas de labor hayan quedado merzadas o carnes de brazos o ploplos y demás medios de trabajo, o a los efectos de oportunidad de sierva y transporte de mieses, se procederá por los Ayuntamientos respectivos a organizar una movilización de personal y un servicio de prestación de la maquinaria y ganados existente en la propia jurisdicción, para que en forma y tiempo adecuados, sean recogidas las cosechas de su respectivo término sin mengua de las mismas.

Art. 6.º La prestación anterior se facilitará a los Ayuntamientos colindantes, cuando estando cubiertas las necesidades de un término municipal, se advierta falta de medios de trabajo en los inmediatos.

Art. 7.º Por las Alcaldías y Juntas vecinales, con la debida oportunidad y unos días antes de la completa maduración de la cosecha, se cuidará de que queden establecidas fajas cortafuegos de 8 a 10 metros de anchura que encuadrando o aislando parcelas de extensión reducida, interrumpen la continuidad del rastrojo o sembrado, rozándose o levantando para ello el suelo de aquéllas y cuidando de aprovechar a este objeto, limpios de vegetación espontánea, aquellos accidentes como caminos, arroyos y acequias, o aquellos otros cuales barbechos no sembrados, viñedos, olivares, etcétera, que de suyo pueden ser cortafuegos naturales con escaso gasto.

Art. 8.º Todos los ciudadanos vienen obligados a denunciar a aquellas personas de las que tengan noticia hayan cometido o tratan de cometer algún atentado contra la integridad de las cosechas de cualquier clase que sean, así como en caso de incendio a prestar el auxilio debido para su extinción inmediata.

Art. 9.º Todo acto o tentativa que produzca o tienda a producir la destrucción de cosecha, o a restar medios para la recolección de la misma, serán considerados, en todo caso, como delito de rebelión, y sancionados según el Código de Justicia Militar.

Art. 10.º Por los señores gobernadores civiles se cuidará de dar la debida publicidad al contenido de la

ayer

Hace cincuenta años

Contrajeron matrimonio en esta fecha en nuestra ciudad don Mateo Herrera Lara, con la señorita María Josefa Barrios Jiménez; don Pedro Palomino Cordero, con la señorita María del Carmen Palomino Trovante; don Sebastián de Vargas Soto, con la señorita Francisca Monge Jiménez.

Llegaron a Jerez seis presos autores del robo verificado en el cortijo la «Dehesilla», término de esta ciudad.

La suma recuperada y entregada a su dueño don Miguel Gallegos García, ascendía a 13 989 99 pesetas. También pareció una escopeta que se llevaron los delincuentes.

Los diestros que habían de tomar parte en la corrida del día de San Pedro en Cádiz, eran los siguientes: Matador.—Luis Mazzantini. Sobresaliente de espada.—Tomás Mazzantini.

Pleadores.— Manuel Martínez, «Agujeta», José Bayard «Bañila», Juan Fuentes, José Cachero y una reserva.

Banderilleros.—Victoriano Regatero «Regaterito», José Galea de San Fernando, Antonio Herrera «Abilio», Ricardo Verdute «Primito», Luis Regatero «Regaterito» y José Rodríguez «Pepete».

Pantillero.—Francisco Fernández, de Cádiz.

«Pepete» mataría el toro delaguardiente en la mañana del mismo día.

La empresa de la corrida del Corpus, en Cádiz, contrató para que al ternero con Hermosilla y «El Gallo»,

ayer

Hace cincuenta años

Contrajeron matrimonio en esta fecha en nuestra ciudad don Mateo Herrera Lara, con la señorita María Josefa Barrios Jiménez; don Pedro Palomino Cordero, con la señorita María del Carmen Palomino Trovante; don Sebastián de Vargas Soto, con la señorita Francisca Monge Jiménez.

Llegaron a Jerez seis presos autores del robo verificado en el cortijo la «Dehesilla», término de esta ciudad.

La suma recuperada y entregada a su dueño don Miguel Gallegos García, ascendía a 13 989 99 pesetas. También pareció una escopeta que se llevaron los delincuentes.

Los diestros que habían de tomar parte en la corrida del día de San Pedro en Cádiz, eran los siguientes: Matador.—Luis Mazzantini. Sobresaliente de espada.—Tomás Mazzantini.

Pleadores.— Manuel Martínez, «Agujeta», José Bayard «Bañila», Juan Fuentes, José Cachero y una reserva.

Banderilleros.—Victoriano Regatero «Regaterito», José Galea de San Fernando, Antonio Herrera «Abilio», Ricardo Verdute «Primito», Luis Regatero «Regaterito» y José Rodríguez «Pepete».

Pantillero.—Francisco Fernández, de Cádiz.

«Pepete» mataría el toro delaguardiente en la mañana del mismo día.

La empresa de la corrida del Corpus, en Cádiz, contrató para que al ternero con Hermosilla y «El Gallo»,

El novel matador gaditano Juan V. llegar («El Loco».

Para Arnhem fueron embarcados en la bahía de Cádiz, 40 cuartas, 40 octavas, 80 medios octavas y 1 media.

Hace veintinueve años

Después de brillantes ejercicios literarios recibió la investidura de Licenciado y doctor en Sagrada Teología el presbítero don Anselmo Anardres García.

Fué conducido a su última morada el cadáver de la señora doña Antonia Biensoy y Guerrero (que santa gloria goce).

Presidieron el fúnebre cortejo el general gobernador don Francisco Campuzano, el arcipreste don Salvador Rendón, don Joaquín Escudero y don José Fernández.

El día 12 firmaron su contrato de matrimonio, la señorita Antonia Solís y don José María Rodríguez «PP», conocio cronista taurino.

Dejó de existir en esta fecha en nuestra ciudad, la señora doña Valeriana Gutiérrez López (q. e. p. d.).

En la Colegial recibió las aguas bautismales, el varón que dió a luz la esposa del ingeniero de las Obras del Pantano del Guadalezín, don Pedro M. González Quijano.

El presbítero don Angel Cabezas impuso al recién nacido el nombre de Pedro, que fué apadrinado por la señora viuda de González de la Peña (don Alberto) y su hijo don Manuel, en representación del señor don Angel González de la Peña, exgobernador del Banco de España y de su hijo Miguel.

En la Colegial recibió las aguas bautismales, el varón que dió a luz la esposa del ingeniero de las Obras del Pantano del Guadalezín, don Pedro M. González Quijano.

El presbítero don Angel Cabezas impuso al recién nacido el nombre de Pedro, que fué apadrinado por la señora viuda de González de la Peña (don Alberto) y su hijo don Manuel, en representación del señor don Angel González de la Peña, exgobernador del Banco de España y de su hijo Miguel.

En la Colegial recibió las aguas bautismales, el varón que dió a luz la esposa del ingeniero de las Obras del Pantano del Guadalezín, don Pedro M. González Quijano.

El presbítero don Angel Cabezas impuso al recién nacido el nombre de Pedro, que fué apadrinado por la señora viuda de González de la Peña (don Alberto) y su hijo don Manuel, en representación del señor don Angel González de la Peña, exgobernador del Banco de España y de su hijo Miguel.

En la Colegial recibió las aguas bautismales, el varón que dió a luz la esposa del ingeniero de las Obras del Pantano del Guadalezín, don Pedro M. González Quijano.

El presbítero don Angel Cabezas impuso al recién nacido el nombre de Pedro, que fué apadrinado por la señora viuda de González de la Peña (don Alberto) y su hijo don Manuel, en representación del señor don Angel González de la Peña, exgobernador del Banco de España y de su hijo Miguel.

En la Colegial recibió las aguas bautismales, el varón que dió a luz la esposa del ingeniero de las Obras del Pantano del Guadalezín, don Pedro M. González Quijano.

El presbítero don Angel Cabezas impuso al recién nacido el nombre de Pedro, que fué apadrinado por la señora viuda de González de la Peña (don Alberto) y su hijo don Manuel, en representación del señor don Angel González de la Peña, exgobernador del Banco de España y de su hijo Miguel.

En la Colegial recibió las aguas bautismales, el varón que dió a luz la esposa del ingeniero de las Obras del Pantano del Guadalezín, don Pedro M. González Quijano.

El presbítero don Angel Cabezas impuso al recién nacido el nombre de Pedro, que fué apadrinado por la señora viuda de González de la Peña (don Alberto) y su hijo don Manuel, en representación del señor don Angel González de la Peña, exgobernador del Banco de España y de su hijo Miguel.

En la Colegial recibió las aguas bautismales, el varón que dió a luz la esposa del ingeniero de las Obras del Pantano del Guadalezín, don Pedro M. González Quijano.

El presbítero don Angel Cabezas impuso al recién nacido el nombre de Pedro, que fué apadrinado por la señora viuda de González de la Peña (don Alberto) y su hijo don Manuel, en representación del señor don Angel González de la Peña, exgobernador del Banco de España y de su hijo Miguel.

En la Colegial recibió las aguas bautismales, el varón que dió a luz la esposa del ingeniero de las Obras del Pantano del Guadalezín, don Pedro M. González Quijano.

El presbítero don Angel Cabezas impuso al recién nacido el nombre de Pedro, que fué apadrinado por la señora viuda de González de la Peña (don Alberto) y su hijo don Manuel, en representación del señor don Angel González de la Peña, exgobernador del Banco de España y de su hijo Miguel.

En la Colegial recibió las aguas bautismales, el varón que dió a luz la esposa del ingeniero de las Obras del Pantano del Guadalezín, don Pedro M. González Quijano.

El presbítero don Angel Cabezas impuso al recién nacido el nombre de Pedro, que fué apadrinado por la señora viuda de González de la Peña (don Alberto) y su hijo don Manuel, en representación del señor don Angel González de la Peña, exgobernador del Banco de España y de su hijo Miguel.

En la Colegial recibió las aguas bautismales, el varón que dió a luz la esposa del ingeniero de las Obras del Pantano del Guadalezín, don Pedro M. González Quijano.

El presbítero don Angel Cabezas impuso al recién nacido el nombre de Pedro, que fué apadrinado por la señora viuda de González de la Peña (don Alberto) y su hijo don Manuel, en representación del señor don Angel González de la Peña, exgobernador del Banco de España y de su hijo Miguel.

En la Colegial recibió las aguas bautismales, el varón que dió a luz la esposa del ingeniero de las Obras del Pantano del Guadalezín, don Pedro M. González Quijano.

El presbítero don Angel Cabezas impuso al recién nacido el nombre de Pedro, que fué apadrinado por la señora viuda de González de la Peña (don Alberto) y su hijo don Manuel, en representación del señor don Angel González de la Peña, exgobernador del Banco de España y de su hijo Miguel.

Tres marcas, Tres tipos, Tres estilos:

Vino de la Raza Oloroso Viejsimo Río Viejo Macharnudo Alto Jandilla Amontillado Macharnudo

Son tres vinos de Domecq

HORARIO DE TRENES - Estación de Cerealicultura - DE JEREZ A CADIZ - DE CADIZ A JEREZ - DE JEREZ A SEVILLA - DE SEVILLA A JEREZ - DE JEREZ A SANLUCAR - DE SANLUCAR A JEREZ

BANCO ESPAÑOL DE CREDITO DOMICILIO SOCIAL: MADRID - ALCALA, 14 CAPITAL: Ptas. 100.000.000.- RESERVAS: 70.592.954.34 400 Sucursales en España y Marruecos Este Banco abona los intereses máximos permitidos por el Consejo Superior Bancario, que son los siguientes CUENTAS CORRIENTES: a la vista, 1 y 1/4 por 100. IMPOSICIONES A PLAZOS: a tres meses, 2 y 1/2 por 100; a seis meses, 3 por 100; un año, 3 y 1/2 por 100. CAJA DE AHORRO: 2 y 1/2 por 100. Realiza toda clase de operaciones de Banca y Bolsa Sucursal en JEREZ DE LA FRONTERA: P. PRIMO DE RIVERA. 1. Marqués del Mérito Vinos y Coñacs Jerez

RELIGIOSAS Santo de hoy.—El Purísimo Corazón de María, San Saicho, m. de Córdoba y San Basilio, obispo y mártir. Santo de mañana.—Domingo III de Pentecostés, San Norberto, ob. y San Claudio, obispo. Jablelo Circular.—Hoy: En Santo Domingo. Mañana: En día de Iglesia. EN SAN FRANCISCO Solemne novena que al glorioso taumaturgo San Antonio de Padua consagra la Comunidad de Religiosos Padres Franciscanos y la Pia Unión, establecida en esta iglesia. Dará principio hoy 5 del corriente mes, en la forma siguiente: Por la mañana, misas cantadas desde las ocho. Terminada la misa de diez se hará el ejercicio del novenario, terminándose con la Bendición del Santísimo. Por la tarde, a las siete, ante la Augusta Presencia de Jesús Sacramentado, Corona Franciscana, Ejercicio, cánticos y sermón, que predicará todas las noches el R. P. Fray Genaro de J. Prieto y Lelva, guardián de los Franciscanos de La Rávida. El día 13, a las ocho de la mañana, Misa de Comunión General para los socios de la Pia Unión y demás fieles devotos de San Antonio. A las diez, función principal. Ocupará la Sagrada Catedral el estado Rvdo. P. Prieto. Antes de la Misa Mayor se hará la Bendición de los Lirios o Azucenas de San Antonio. Por la noche, después de ocultar al Señor, se consagrará los alfios que lo desean al bendito San Antonio. Los días 13, 14 y 15 estará en esta iglesia el Santo Jubileo Circular. EN SAN MIGUEL Mes consagrado, en reparación y desagravio, al Sagrado Corazón de Jesús. Por la mañana, a las ocho y media, misa rezada en el altar de la sagrada imagen. Por la tarde, a las siete, exposición solemne del Santísimo Sacramento, cánticos, rosario, ejercicio del día, cánticos religiosos, bendición y reserva. Los Viernes, sermón por el señor cura. Se ruega a los fieles la asistencia a estos cultos. EN SAN PEDRO Mes del Sagrado Corazón de Jesús.—Todos los días del mes de ju-

PRECIO EN JEREZ Un mes... Un año adelantado Año al... San Pablo, 5: Cuando lle... mente. Pier... do y duerm... dad. Dios DOLO Nadie le vió caer... general, trémulo de... por el peso de la glori... tremado por la tra... destinado para altas e... Nur cincuenta de... chablero de diámetros... la ruta burgalesa, a... romancero de los... desde la roca... mado y sin tacha... algarabía patrióti... Simolterra a la urbe... General es jefe de... Historia y sintió la... mero y recto, con s... forma y estilo a la E... Cruzada. Venía con el triun... la conducta, claro d... monstrosos de la... estrellas de cinco... ables anhelos de res... Estratega genial,... rigor de matemático... agrantes de la dole... sagrada, con segura... y cuando ya oí... a cara de las visper... periosa la voz de l... gramas, a poner epít... negros crespones de... Murió en olor de... en plena apoteosis... lano de su vida y fo... augusta trinidad de l... Supremo Señor de l... dieran por la que vis... Fué el general M... ginas de la Historia y... nombre que es sinte... cuerpo ensangrentad... mesa, España agobia... segura de su destino... lante, que su empeño... tona tejada guirnal... y el laurel último del... luz clara de su ej... universal de la Histor...